
 

 

Klub seniorů 

SENIOŘI KARLOVY VARY, zapsaný spolek    

nám. Dr. M. Horákové 4   
za podpory magistrátu Karlovy Vary 

 

          Pořádá a zve své členy i další příznivce na                                                                                           
Výlet do Žatce a na zámek Stekník   

     prohlídka Žatce a zámku Stekník 

                                      v sobotu 7. prosince 2024                                                                                                     
                   
                                                              Žatec 
                                      

 

                                               

 

 
 

 

 

 

 

     zámek Stekník 
 

     

 

                                                

 

Odjezd autobusu zastávka MHD č.3 naproti VZP v 8:00 hod., návrat cca v 18:00 hod.      

Cena dopravy pro členy 300,- Kč, pro ostatní zájemce 450,- Kč        

Vstupné na zámek Stekník 140,- Kč 

Uvedené ceny vstupů jsou pro seniory.                                     

Přihlášky každé úterý a pátek v klubovně na náměstí Horákové č. 4 

v úterý v době od 09.00 do 15.00 hod., v pátek od 10.00 do 12.00 hod. 

Na Vaši účast se těší výbor Seniorů Karlovy Vary z.s., tlf. 354 422 035 

Vedoucí zájezdu: Dušan Soukup, tlf.  602 546 482, mail: soukup.sekvzo@seznam    



 

 

  

 

                                                                               Kam v Žatci: 
 

 

Chmelařské muzeum:          
 
V Žatci v severozápadních Čechách najdou návštěvníci zajímavé muzeum, 
seznamující s místní chmelařskou tradicí. 
Chmelařské muzeum v Žatci bylo založeno v roce 1997 a je největším svého druhu 

na světě. Domovem jsou mu budovy skladů a balíren chmele z konce 19. století. 

Kromě toho, že se seznámí s vývojem chmelařství od středověku do současnosti, 

si tady zájemci prohlédnou samotný objekt, který je dnes technickou památkou. Čekají tady na ně dobové 

fotografie a dokumenty, ale také nářadí nebo historické stroje, jako jsou například přes 100 let staré lisy. 

Muzeum seznamuje s pracovními postupy v bývalém skladu a balírně chmele, ale také 

významnými osobnostmi českého chmelařství. 

Chrám piva a rozhledna Maják:                                                                                                    
V centru Žatce na náměstí Prokopa Malého najdou návštěvníci severozápadních Čech 
netradiční rozhlednu. 
Rozhledna Chmelový maják z roku 2010 je součástí areálu Chrámu Chmele & Piva, 

vysoká je úctyhodných 42 metrů. Náročného výstupu se ale není třeba bát: komu se 

nechce po obvodovém schodišti, může se na vyhlídkovou plošinu ve výšce 36 metrů nechat 

vyvézt výtahem s multimediální projekcí. Z Chmelového majáku se otevírají nádherné 

výhledy na samotné město a jeho okolí, ale také na České středohoří a Krušné hory. 

Kdo do Žatce zavítá, neměl by si nechat ujít ani návštěvu dalších atrakcí a pozoruhodností, jako jsou 

Labyrint, Chmelařské muzeum, Chmelový orloj, Minipivovar „U Orloje“ nebo Renesanční sladovna v 

Masarykově ulici. 

Kam na jídlo: 
Každý si určitě najde to své, ale pár typů: 
U Zlatého beránka, Jedová Chýše, Restaurant U Orloje, Hospůdka U nás 

Stekník 

Státní zámek Stekník vás srdečně zve na Adventní prohlídky svátečně vyzdobeným zámkem, na 

hlavním prohlídkovém okruhu v západním křídle zámku. Součástí prohlídek bude i výstava betlémů 

rodiny Ryskových a krátké hudební vystoupení s vánoční tématikou, při které si zazpíváme koledy.   

                                     
 

 

         


